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  Crna Gora 
Opština Herceg Novi 
Sekretarijat za komunalne djelatnosti,ekologiju 
i energetsku efikasnost 

                                  Br.02-13-353- UPI- 78/2018     

                                  Herceg Novi, dana 23.10.2018.godine 

 

            Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost, rješavajući po zahtjevu nosioca 
projekta Crnogorski telekom  a.d. Podgorica, ul. Moskovska br.29, u postupku  odlučivanja o potrebi procjene 
uticaja na životnu sredinu za Instalaciju opreme / uređaja za fiksnu telefoniju (autdoor kabinet) na lokaciji “ 
ZELENIKA”, na dijelu kat.parc.br.297 K.O.Kuti, na osnovu  člana 13  Zakona o procjeni uticaja na životnu 
sredinu („Službeni list RCG“, br. 80/05  i „Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13, 52/16),  te  člana 18. 
Zakona o upravnom postupku („Sl.list RCG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), d o n o s i:         

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
RJEŠENJE 

 
I -  UTVRĐUJE  se da  za Instalaciju opreme / uređaja za fiksnu telefoniju (autdoor kabinet) na 

lokaciji “ULICA 29. DECEMBRA”, na dijelu kat.parc.br. 912 K.O. Topla,  nosioca   projekta, 
Crnogorski telekom  a.d. Podgorica, nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu 
 

II -  Nosilac projekta, Crnogorski telekom  a.d. Podgorica, prilikom  izvođenja, projekta  iz tačke I   
             ovog  rješenja, mora se pridržavati  važećih  tehničkih normativa i standarda propisanih za  
             održavanje  i instalaciju  ove vrste objekata, uz obavezu da  pri izgradnji, korišćenju i održavanju   
             primjeni  potrebne mjera zaštite i to: 

 
 da izvođenje radova na izgradnji objekta-telekomunikacione infrastrukture bude u skladu sa 

projektnom dokumentacijom i pozitivnim propisima iz oblasti zaštite životne sredine; 
 da se tokom izvođenja projekta nastali otpadni material propisno sakuplja i odlaže na za to 

predviđene lokacije;  
 da se tokom izvođenja projekta pridržava mjera zaštite od buke  utvrđenog  Zakonom o zaštiti od 

buke u životnoj sredini („Sl.list CG“, broj 28/11, 01/14 i 02/18)  i Rješenja o utvrđivanju akustičnih 
zona u opštini Herceg Novi br. 02-13-364-385/2016 od 29.06.2016.godine; 

 da obezbijedi aparate za gašenje požara u skladu sa Elaboratom ZOP-a; 
 da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na 

životnu sredinu.  
  
III -   Nosilac projekta Crnogorski telekom  a.d. Podgorica, dužan je da ovo rješenje da na uvid 

obrađivaču tehničke dokumentacije, kako bi se navedene mjere ispoštovale pri izradi tehničke 
dokumentacije i iste provjerile u postupku tehničke kontrole projekta i tehničkog pregleda 
objekta 

 
            IV -       Primjenu mjera  iz Tačke II  Rješenja kontroliše Ekološka inspekcija. 
 
             V-      Nalaže se Nosiocu projekta, Crnogorskom  telekomu  a.d. Podgorica, da  u slučaju promjene ili 

proširenja projekta koji je odobren, realizovan ili čija je realizacija u toku, a čije izmjene ili 
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proširenja mogu imati znatne negativne posledice po životnu sredinu, tj. nalaze se na listi 2 
Uredbe, podnese novi zahtjevza odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu. 

              
             VI-     Nosilac projekta, Crnogorski telekom  a.d. Podgorica, dužan je da u roku od dvije godine, od dana 

dostavljanja Rješenja da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu, pribavi dozvolu ili 
odobrenje za izvođenje projekta 

 
             VII  -       Ovo rješenje ne daje pravo da se na osnovu  njega odvijaju bilo kakvi radovi, već predstavlja   

            prethodni akt za dobijanje odobrenja za  postavljanje objekta iz tačke I ovog Rješenja. 
 

 
Obrazloženje 

 
Nosilac projekta Crnogorski telekom  a.d. Podgorica,  obratio  se ovom Sekretarijatu, zahtjevom od 

08.10.2018. godine, radi odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za Instalaciju opreme / uređaja 
za fiksnu telefoniju (autdoor kabinet) na lokaciji “ULICA 29.DECEMBRA”, na dijelu kat.parc.br. 912 
K.O.Topla, Opština Herceg Novi. 

Uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu,  priložena je dokumentacija 
propisana Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za  odlučivanje o potrebi procjene 
uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, br.14/07 ) i to: opšte informacije, opis lokacije, karakteristike projekta, 
karakteristike mogućeg uticaja projekta na životnu sredinu ( prilog 1 Pravilnika)  i popunjen upitnik za 
odlučivanje o potrebi procjene uticaja  ( prilog  2  istog pravilnika).   
          Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu 
(„Službeni list RCG“, broj  20/07  i „ Sl.list CG“, broj 47/13), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi na Listi 
II -redni broj 12 Infrastrukturni projekti, tačka (p)-Elementi elektronske komunikacone mreže, za koje se 
postupak procijene sprovodi po odluci nadležnog organa. Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju  i 
energetsku efikasnost je utvrdio da je zahtjev uredan i da sadrži relevantne podatke za odlučivanje i ocjenu 
mogućih uticaja predmetnog projekta na životnu sredinu. 
          Postupajući po zahtjevu nosioca projekta, a shodno odredbama člana 12 Zakona o procjeni uticaja na 
životnu  sredinu („Službeni list RCG“, br. 80/05  i „Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13, 52/16),  
Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost,  o zahtjevu i dostupnosti dostavljene 
dokumentacije  je obavjestio  zainteresovane organe i organizacije  pismenim aktom br. 02-13-353-UPI-78/2018 
od 11.10.2018.god., dok je zainteresovana javnost obavještena   oglasom u dnevnom listu “ Pobjeda ” 
objavljenim dana 12.10.2018.god., kao i putem sajta Opštine Herceg Novi www.hercegnovi.me. U ostavljenom 
roku nije bilo pristiglih primjedbi zainteresovanih subjekata, a nije bilo ni uvida u predmetnu dokumentaciju. 
      Razmatranjem predmetnog zahtjeva i mogućeg uticaja navedenog projekta na životnu sredinu, Sekretarijat za 
komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost je utvrdio da nije potrebno raditi Elaborat  procjene 
uticaja na životnu sredinu  iz slijedećih razloga:  

- Priložena  “Dokumentacija za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na žiovtnu sredinu” sadrži sve mjere 
zaštite, koje će spriječiti mogući negativan uticaj projekta na životnu sredinu; 

- Na lokaciji,  na dijelu kat.parc.br.912 K.O. Topla, planirano je postavljanje opreme za potrebe fiksne 
telefonije ( kabinet i ormar za njegovo elektronapajanje)  na postolju površine 3 m2. 

- Kabinet je dimenzija 70x90x220 cm; 
- Namjena ovog kabineta je automatska telefonska mini centrala za uvezivanje fiksne telefonije, koja se 

napaja električnom energijom sa gradske elektro mreže; 
- Kablovi se polažu podzemno do ove lokacije i od nje; 
- Outdoor kabinet koji se postavlja je dio opreme za fiksnu telefoniju i postavlja se u cilju obezbjeđenja 

boljeg interneta korisnicima ove mreže, jer je maksimalan domet za veće brzine interneta1,5 km 
udaljenost od ove opreme, a zračenja nema; 

http://www.hercegnovi.me/
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- Obzirom da se radi o objektu u kome se instalira oprema za fiksnu telefoniju, koja nema zračenja, njeno 
funkcionisanje neće imati negativan uticaj na životnu sredinu. 
 

  Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izvođenja i u slučaju mogućeg 
akcidenta na životnu sredinu opisane  su u dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja i definisane 
tačkom  II dispozitiva Rješenja, te nije potrebna izrada elaborata procjene uticaja na životnu sredinu.  

 Shodno navedenom, Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost na osnovu 
sprovedenog postupka odlučivanja o potrebi procjene uticaja po zahtjevu nosioca projekta, primjenom člana 13 
stav 1, a u vezi sa članom 5 stav 1 tačka 2 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, odlučio je kao u 
dispozitivu ovog  rješenja. 

Nosiocu projekta naloženo je da ovo rješenje da na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije kako bi se mjere 
navedene u dispozitivu rješenja, ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i iste provjerile u postupku 
tehničke kontrole projekta i tehničkog pregleda objekta 

Takođe, Rješenjem je utvrđena obaveza nosiocu projekta da u slučaju promjene ili proširenja projekta, 
podnese  nadležnom organu, novi  zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu. Rješenje 
prestaje da važi ukoliko nosilac projekta  u roku od dvije godine ne pribavi odobrenje za izvođenje projekta od 
nadležnog organa. 
 
      Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost obavijestiće zainteresovane organe, 
organiozacije i javnost o donijetoj odluci. 

  
Pravna pouka: Žalba na ovo rješenje  može se izjaviti Glavnom administratoru, u roku od 15  dana od 

prijema rješenja, a  preko ovog Sektetarijata.  
 

 
         OBRADILA:                                                                                                         S E K R E T A R 
 
         Danijela Vlaović, dipl.ing.prehr. tehnologije                                          Aleksandar Kovačević, dipl.ing.erozije 
         
                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                         

DOSTAVLJENO:                                                                  
 -    Nosiocu projekta, 
 -    Ekološkoj  inspekciji, 
 -    U javnu knjigu o sprovedenim postupcima,   
 -    U dosije, 
 -    Arhivi.  
 


